



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA

900663, CONSTANȚA, str. Mircea cel Bătrân, nr. 104, ROMÂNIA

Fax: +40-241-617260, Tel: +40-241-664740,

E-mail: info@imc.ro, Web: www.cmu-edu.eu



UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA  
RECTORAT

Nr. Intraire

Nr. Intraire

8735/28.10.2019

## REZULTAT CONTESTAȚIE

la concursul pentru ocuparea unui post vacant de **referent de specialitate**,  
în cadrul **Compartimentului Relații Publice și Marketing Educațional**

organizat în data de **24.10.2019**

Având în vedere Contestația înregistrată cu nr.8702/24.10.2019 a doamnei DIMANCEA GABRIELA, înscrisă la concursul pentru ocuparea funcției de referent de specialitate în cadrul Compartimentului de Relații Publice și Marketing Educațional, Comisia de soluționare a contestațiilor, stabilită prin Decizia nr. 239/02.10.2019, admite contestația înaintată, cu următoarele observații:

- Utilizarea analizei SWOT în identificarea și evaluarea elementelor de mediu intern și de mediu extern reprezintă o tehnică **absolut necesară** pentru generarea variantelor strategice esențiale dezvoltării unei instituții de învățământ. Prin intermediul analizei SWOT se evidențiază cauzal punctele forte și slabe ale activității instituției de învățământ și/sau ale mediului în care acționează. Tehnica utilizării analizei SWOT îi permite specialistului de marketing să poată elabora recomandări strategico-tactice în scopul dezvoltării instituției de învățământ.

-Considerăm că un specialist de marketing trebuie să cunoască specificul și domeniul de aplicare al analizei SWOT în conturarea de direcții și acțiuni cheie de dezvoltare instituțională.

Cu toate acestea, întrucât subiectul nr. 5 din varianta II de concurs „Definiți analiza SWOT în relație cu universitatea” nu se regăsește în tematica de concurs, comisia de Contestație a decis modificarea punctajului la proba scrisă și admite contestația, candidații primind cele 20 puncte aferente subiectului.

Nr. crt	Nume/prenume candidat	Punctaj probă scrisă	Rezultat probă scrisă
1	DIMANCEA GABRIELA	66,00 puncte	ADMIS
2	PUȘCAȘU IRINA	93,33 puncte	ADMIS

- Serviciul Resurse Umane – adm. financiar Veronica NICOLAE

- secretar